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Kisunyom község

Képviselő-testülete

9772. Kisunyom, Fő u. 10.

Tel.: 556-029.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kisunyom község képviselő-testületének

2012. december 15-én megtartott üléséről.

Rendeletek:

12/2012./XII.18./ rendelet: Szociális rendelet módosítása.

13/2012./XII.18./ rendelet: Szociális tűzifa juttatás szabályai.
Határozatok:

55/2012./XII.15./számú határozat: Adósságrendezés.
56/2012./XII.15./számú határozat: 33/2012. /IX.17./ határozat
                                  visszavonása.

57/2012./XII.15./számú határozat: Megállapodás vagyonátadásról.
58/2012./XII.15./számú határozat: Közös önkormányzati hivatal.

59/2012./XII.15./számú határozat: Kistérségi megállapodás 

                                  módosítása.

60/2012./XII.15./számú határozat: Megállapodás könyvtár-ellátási

                                  szolgáltatásról.

61/2012./XII.15./számú határozat: Háziorvosi feladat-ellátási 

                                  szerződés.
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Kisunyom község

Képviselő-testülete

9772. Kisunyom, Fő u. 10.

Tel.: 556-028.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisunyom község képviselő-testületének 2012. december 15-én /szombat/ 15 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Pásztor László polgármester

              Derdákné Kiss Judit, Lérántné Szabó Mónika, Horváth 

              György, Lengyel Tibor képviselők / 5 fő /
              Horváth Zoltánné körjegyző

Pásztor László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, valamennyi képviselő jelen van.
Jelenléti ív jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Pásztor László polgármester napirendül az alábbiakat javasolta:

            T á r g y:                          E l ő a d ó:

1. Önkormányzati adósságrendezés.            Pásztor László
                                             polgármester

2. Szociális rendelet                        Horváth Zoltánné
   módosítása.                               körjegyző
3. Különfélék.                               Pásztor László
                                             polgármester
A képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.
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1.Napirendi pont: Önkormányzati adósságrendezés.
                  Előadó: Pásztor László
                          polgármester

Határozati javaslat mellékelve.

Pásztor László szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az adósságrendezés esetünkben 20.484.625.-ft tőke és 201.942.-ft kamat és járulék összeget érint.
A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

55/2012./XII.15./ számú határozat:

1. A képviselő-testület  a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 76/C. §-ban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybevételét lehetővé teszi.

2. A képviselő-testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll.
3. A képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 286. § alapján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét, valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül megfizesse a hitelezőknek/ kölcsönnyújtóknak.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat/társulás nevében:

a.) a hitelezők/kölcsönnyújtók által az érintett adósságelemek tőke és járulékrészéről, valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja

b.) a költségvetési törvény szerint, határidőre szolgáltassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat,

c.) a költségvetési törvény 76/C. § (10) bekezdésében meghatározott megállapodást megkösse, amennyiben azt az államháztartásért felelős miniszter kezdeményezi.

5. A képviselő-testület  kijelenti, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel, vagy egyéb számlaköveteléssel, szerződéssel, ami kifejezetten a konszolidációval érintett adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére, vagy teljesítés biztosítékául szolgál.
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6. A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 76/C. § szerinti adósságkonszolidáció során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra/társulásra vonatkozó, a törlesztéshez szükséges adatokat, információkat, megismerje és kezelje. 

Felelős: Pásztor László
         polgármester
Határidő: 2012. december 17.

2.Napirendi pont:  Szociális rendelet módosítása.

                  Előadó: Horváth Zoltánné

                          körjegyző
Írásos előterjesztés és tervezet jegyzőkönyvhöz mellékelve.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

12/2012./XII.18./ önkormányzati rendelet a szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló módosított 8/2011. V.05./ önkormányzati rendelet módosításáról.

12/2012./XII.18./ számú rendelet jegyzőkönyvhöz mellékelve.

3.Napirendi pont:  Különfélék:

                    - 33/2012./IX.17. számú határozat visszavonása.

                    Előadó: Pásztor László

                            polgármester

Pásztor László polgármester elmondta, hogy mint ismeretes szeptemberben elutasítottuk a Vasivíz Zrt. kérelmét a szombathelyi 7979 hrsz-ú ingatlan térítésmentes átadásáról.

A Vasivíz Zrt-vel folytatott tárgyalás során kiderült, hogy két önkormányzat nem teljesítette a kérést. Javasolta a határozat visszavonását és a térítésmentes átadást.   
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A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

56/2012./XII.15./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

33/2012. /IX.17./ számú határozatát visszavonja.

Kisunyom Község Önkormányzatának képviselő-testülete kijelenti, hogy Kisunyom Község Önkormányzatának a szombathely 7979 hrsz-ú, kivett saját használatú út megnevezésű ingatlanban lévő 1/1000 tulajdoni hányadát térítésmentesen átruházza a VASIVÍZ Zrt. /9700 Szombathely, Rákóczi F. u.19./ részére azzal a feltétellel, hogy a telekalakítás és a tulajdonjog átruházás költségei a VASIVÍZ Zrt-t terheli. 

Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonjog átruházásával kapcsolatos intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László

          polgármester

                   - Megállapodás vízi-közmű vagyonátadásról.
                   Előadó: Pásztor László
                           polgármester
Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.
A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

57/2012./XII.15./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

A vízi-közmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szerinti vagyonátruházásról szóló Vasivíz Zrt-vel kötendő megállapodást az előterjesztés szerint elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
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Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László

          polgármester

                      - Közös önkormányzati hivatal alakítása.
                      Előadó: Pásztor László

                              polgármester
Pásztor László polgármester szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy a polgármesterek és a jegyzők több alkalommal tárgyaltak a közös önkormányzati hivatal kialakításáról Balogunyom székhellyel, Kisunyom, Nárai, Sorokpolány és Sorkikápolna községekben.

Az előkészítő munkák jól haladnak, de több polgármester kérésére 2013. március 1-től kerülne sor a közös hivatal kialakítására.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

58/2012./XII.15./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

2013. március 1-től Balogunyom székhellyel közös önkormányzati hivatalt hoz létre Balogunyom, Nárai, Sorokpolány és Sorkikápolna községekkel.

Felkéri a polgármestert és a körjegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László

          polgármester

                      - Kistérségi Társulási megállapodás
                        módosítása.
                      Előadó: Pásztor László

                              polgármester
Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.
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A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

59/2012./XII.15./ számú határozat:

Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását az alábbi pontok alapján.

A Társulási Megállapodás módosításai:

1. A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 6. pont     francia bekezdése  Közoktatási feladatok következőképpen módosul: „Köznevelési feladatok. Ennek keretében gondoskodik a köznevelési feladat ellátásában részt vevő önkormányzatok fenntartásában működő a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 7. § 1. a) pontja szerinti intézmények hatékonyabb működésének szervezéséről, a nevelési-oktatási intézményekben folyó óvodai nevelés színvonalának javításáról”.

2. A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 6. pont  „Pedagógiai szakszolgálati tevékenység”bekezdés egésze törlésre kerül.
3.  A Társulási Megállapodás III. fejezet Feladat- és hatáskörellátás 6. cím  A többcélú társulás keretében ellátandó feladatok 4. bekezdéséből törlésre kerül a következő szöveg: „és általános iskolai oktatás.”

4. A Társulási Megállapodás 1.2.3.4.5.6 számú mellékleteiben a lakosságszámok módosítása a 2012. január 1-ei állapotot tükrözi.
5. A Társulási Megállapodás 2. számú melléklete a „közoktatási” feladatok ellátására társult önkormányzatok cím kiegészül „köznevelési” feladatok ellátásával.

6. A Társulási Megállapodás 7. számú melléklete Többcélú Társulás által – intézmény fenntartásával - ellátott óvodai és általános iskolai oktatásban részt vevő önkormányzatok cím a következőképpen módosul: „Többcélú Társulás által – intézmény fenntartásával - ellátott óvodai nevelésben részt vevő önkormányzatok”.

7. A Társulási Megállapodás 7. számú melléklete „A  közszolgáltatást biztosító – a Többcélú Társulás által fenntartott – intézmények” szöveg kiegészül „2012. december  31. napig” szöveggel.
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8. A Társulási Megállapodás 7. számú melléklete új ponttal egészül ki „A  közszolgáltatást biztosító – a Többcélú Társulás által fenntartott – intézmények 2013. január 1. naptól 1.Gyöngyös-kert Óvoda-Gencsapáti, 2.Rumi Rajki István Általános Művelődési Központ 3.Bokréta Óvoda Sorkifalud”.
9. A Társulási Megállapodás kiegészül a jelen módosítást elfogadó testületi határozatok számát felsoroló Záradékkal.

Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László

          polgármester

                    - Megállapodás könyvtári szolgáltatásra.

                    Előadó: Pásztor László
                            polgármester
Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

60/2012./XII.15./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

A Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtárral kötendő megállapodást a könyvtár-ellátási szolgáltatás nyújtására az előterjesztés szerint elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős:  Pásztor László
          polgármester

              - Feladat-ellátási szerződés háziorvosi feladatok
                ellátására

                  Előadó: Pásztor László
                          polgármester
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Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.
A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
61/2012./XII.15./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

A háziorvosi feladatok vállalkozás formájában történő ellátásról a PER-CSÁK Bt. /Kisunyom, Fő u. 8./ -vel kötött feladat-ellátási szerződést az előterjesztés szerint elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős:  Pásztor László
          Polgármester
                  -  Szociális tűzifa juttatás szabályairól

                     szóló rendelet.

                  Előadó: Horváth Zoltánné

                          körjegyző
Írásos előterjesztés és tervezet jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Horváth Zoltánné körjegyző szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy beadott igényünkre 3 m3 tűzifa juttatást kaptunk. Az igénylés feltételeit rendeletben kell szabályoznunk.
A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

13/2012./XII.18./ önkormányzati rendelet a szociális tűzifa juttatás szabályairól.
13/2012./XII.18./ számú rendelet jegyzőkönyvhöz mellékelve.
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Pásztor László polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.
Kmf.

              Pásztor László          Horváth Zoltánné
              polgármester            körjegyző

